1. Haiigute cropons Tpeyronbauka MKP, ecnu /M = 15°u /P = 30°, a Beicora MH = 4 cMm.
1) (36+36v3)eM  2)8cm  3)8V2em  4)12em 5) (4V/3—-4)em 6) 4V2cem

2. BelyucnuTe mwiomab Kpyra, OlMcaHHOro OKOJIO MPAaBUIIBHOTO TPEYTroJbHUKA CO CTOPOHOI 10 cM.

1 1
1) 33 gn cm> 2) 3n cm? 3) O cm? Hn cm? 5) 10m cM? 6) % cm>

3. B paBHOOenpeHHOM TpeyroibHuKe ¢ ocHoBaHUEeM 10, K GOKOBOI CTOpOHE MpoOBeeHa BbIcOTa, paBHas 4. HaliauTe miomanb
PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTONBHUKA.
0 /52500 2) 50 3) /525000 4) 50 5) /52250 6) 50v/21
24 V23 21 V21 21 21

4. Tlnomaap Kpyra, BIUCAHHOTO B MPABHIIBHBINA MIECTHYTONBHUK, paBHa 3001 oM. Kaxomy npoMexyTKy NpHHAIEKHUT CTOPO-
Ha LIECTHYTOIbHUKA?

1) [20;70)  2) (25:30)  3) [20;70)  4) [20;40)  5) (50;70)  6) [50;70)

5. Omnpenenure pagunyc OKpYKHOCTH, BIIICAHHOW B poMO.

1 1
1)2 2) % 3) 15 4) /1,5 5) 1,25 6) 11

6. Tpeyronsuuku ABC u MNP nono6ubl. Haliaute croponst BC u MN.

A
10 c™m M
y 5,6 cM
8 cMm i i
B X e C N 10,5 cmuyP

1) 15cm 2) 12,5 cm 3)8,5cm 4) 12 c™m 5)7 cm 6) 9 cm

7. B tpeyronbiuke MOK: /0 =90°, MK =10 mu sin /M + sin /K = /2. Haiizure miomazs tpeyronbhixa MOK.
1)250000 cM®  2)2500 iM% 3)25m%  4)24000cm®  5) 1000 cm?  6) 5000 am>

8. Haiigure nepumerp u turomaab pom0a, e ero TMaroHaidd paBHEL 5 cM U 1,2 1.

26em 2)80cem®  3)36eMm®  4)3em S5)16cmM® 6)30 cm?

9. B tpeyronbuuke ABC ussectHo, uto AB = 7,5 cm, BC = 10 cm u AC = 5 cM. HaiiauTe Bce BEpHbIE yTBEPKICHUS.

1) Yron 4 6onbuie yria B 2) CymmMma cropon AC u BC B 2 paza Oounbliie CTOpOoHbI AB
3) [lepumetp TpeyroabHuKa 22,5 cM 4) Cropona BC menbiue cymmbl ctopoH AC u AB B 1,5 paza
5) Cymma Tr00BIX JBYX CTOPOH TPEYTOMbHUKA MEHbIIe 11 cM
6) Yron C — caMslit 6oIbIoif yroa Tpeyromsauka ABC

10. Opnna w3 quaroHanei napaienorpaMmMa MepHeHANKYISIpHA cTopoHe. HalinnTe 3Ty 1uaroHains U IUTOMIaab Iapauiesiorpam-
Ma, €CJIU €T0 MEPUMETP paBeH 16 c¢M, a pa3HOCTh CMEXHBIX CTOPOH PaBHA 2 CM.

1)36cem®  2)dem 3)13em 4)5cem S)dem 6) 12 om?

11. Haiigure MeHbLIYIO BBICOTY U IUIOLIAb TPEYTOJIbHUKA CO CTOpOHAMHU 9 cM, 12 cm 1 15 cm.

D72cem  2)72cm  3)6cm>  4)108cm®  5) 4V3ceMm  6) 54cm?

12. OcHoBaHusi paBHOOOKO# Tpareruu paBHbl 2 ¢M U 14 cM. U3 nientpa O OKpy»KHOCTH, BIIMCAHHOW B 3Ty TPaICLHIO, MPOBE-
JeH nepnenukynap OK x miockoctu tpanenuu, OK = 6 cum. PaccrosHue ot Touku K 10 CTOPOH Tpanenuy paBHa

1)2V43em 2) V43em  3)6V33cem 4) V33cem

13. B tpeyronpanke ABC u3BectHO, 4To AB = 7,5 cM, BC =10 cm 1 AC = 5 cM. Halinure Bce BepHbBIE YTBEPIKICHHS.

1) Yron C Menblie yra B. 2) CymMa 100BIX JBYX CTOPOH TPEyrojbHUKa MeHblIe 11 cMm.
3) Cymma cropon AC u BC B 2 pasa Gosnbliie CTOPOHBI AB.
4) Yron C — camblii 6oibI10# yron Tpeyroiabauka ABC. 5) lepumerp tpeyronvauka ABC menbiie 20 cM.
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6) Yron A Gonbie yria B.

14. Oxono tpeyrombauxa ABC, ¢ npameM ymioM C U runoreHy3oi AB = 13 cM, onucaHa okpy:KHOCTb. HalinuTe Bce BepHBIC
YTBEPXKICHUSL.

1) yron C onupaercsi Ha XOpAy, PaBHYIO paANyCy OKPYKHOCTH
2) cymma kBaziparoB ctopoH AC u BC paBna 144
3) runoreny3a TpeyroynbHuka ABC SBISETCS JUaMETPOM OKPYKHOCTHU 4) paauyc OKpy>KHOCTH PaBeH 6,5 cM
5) LEHTP OKPYKHOCTHU JIEJIUT TMIIOTEHY3Y Ha OTpe3ku 3 cm u 10 cm
6) MeauaHa, MPOBEAEHHAS K TUTIOTEHY3E, SIBIISIETCS BRICTOM

15. Cymma OByX CTOPOH TpEyroibHHKA paBHA 15, a TpeThI0 CTOPOHY OHCCeKTpHca AeIuT B oTHouleHud 2 : 3. Haiinute nepu-
METP TPEYTOIBHUKA, €CITH YTOJI MEXK/y CTOPOHOH TPeyroIbHNUKA M OMCCEKTPUCOH, HCXOMAIINX U3 OTHOH BEPIIHHEL, paBeH 30°.

D3G5+V7) 220 3)1543V7 4 154V7  5)5+43V7  6) 15-3V7

16. K miockoctu kBaapara ABCD nposeneH nepnenaukynsp AM. Haliaute paccrosHue ot Touku M 10 BepiuHsl C, €Cu CTo-
POHa KBajipaTa paBHa 3 CM, a pacCTOSIHUE OT TOUKH M 10 IIIOCKOCTH KBaJpara paBHO 4 CM.

D8cm  2)V34em  3)Valem  4)V17em 5 10em  6)3V2cem

17. namerp 4B nepnenaukynsper xopae KM u nepecekaer ee B Touke C, AC =4 cMm, CB = 16 cMm. Bribepure u3 Hike mepe-
YHCJICHHBIX OTBETOB T€ YMCJA, KOTOPhIE KPAaTHbI 3HAUEHUIO JUTUHBI XopAs! KM.

D32 2)64  3)76 44 58  6)80

18. JlnuHa OKpYXHOCTH FOPOACKO# KiyMObI paBHa 42 M. Haiinure quaMeTp M miiomaab 3Tol KIyMObI (T OKpyIIIMTE 0 EJIbIX).

D12em  2)36em*  3)147cm®  4)ldem 5)210cm>  6) 160 em?

19. Ecnu Tpu nocnenoBateiabHble CTOPOHBI YETBIPEXYTOJIbHUKA, B KOTOPBII MOJKHO BIHMCaTh OKPYXHOCTb paBHBI 6; &8; 9, Torna
YeTBEPTask CTOPOHA U IEPUMETP PaBHbI

D7 2)33 35 410 534  6)30

20. B paBHOOGenpenHoi Tpamenuu ABCD ¢ 6onpmmM ocHOBaHHEM AD nepneHnukynsap BN nenut ocHoBaHue AD Ha OTpe3Ku
3,5 cm u 8,5 cMm. Haiinure ocHOBaHUs ATOMH Tparenuy.

1) 12 cm 2)7 cm 3) 12 c™m 4)5cMm 5)9 cm 6) 8 cm

21. B tpeyronsuuke ABC ussecthnl cropons:: AB=3, BC=5 u CA =6. Ha cropone AB B3sirta Touka M Tak, 410
BM = 2AM, a ua cropone BC B3srta touka K tak, ytro 3BK = 2KC. Haiinure niuny orpeska MK.

128 2 127 2 2 V128
D“F 2)16-\/; 3)’/F 4)8-\/; 5)3‘\/% 6)7\/B

22. YyacTOK NpsSIMOYTOJIBHOH (popmbl Iutomansio 800 M> OropoXeH 3a00poM ¢ Tpex cropoH. OmpenenuTe IJIMHBI CTOPOH
y4acTKa 1 HAUMEHBIIIYIO JUIHHY OTOPOXEHHOro 3a0opa.

)120m  2)10m  3)170M  4)150m  5)80M  6)20m

23. YkaxuTe MPOMEXKYTKH, COIEPKAIIHE 3HAYEHHE XOP/bI, Ha KOTOPYIO OMMPAETCs yroi B 120°, BIMCAHHBIN B OKPY>KHOCTB pa-
nuyca V3.
D5 )24 3HET) H0:3) 525 6)(5:8)

24. B paBHOOEIpPEHHYIO TpAINELHI0 ¢ OCHOBAaHUAMM 24 cM M 16 cM BIIMCaHa OKPYXHOCTb. YKa)XUTE HPOMEKYTOK, KOTOPOMY
MOJKET NIPUHAUIKATH PAAUYC ITOH OKPY>KHOCTH.

D(7;9) 2)(8;10)  3)(19;21)  4)(20;22)  5)(8;10)  6)(7; 11)

25. JlaHbI KOOpAMHATHI BepIInH npsimoyronbHuka ABCD: A (1;—1; 1), B (1; 3; 1), C (4; 3; 1), D (4; —1; 1). Halingure xoopavHa-
Thl O — LIEHTPA NPSMOYTOJIbHUKA.

1) <§;1;1) 2) %(5; -2:2)  3) (%;71;1) 4) %(5;2;2) 5) <2%;1;1) 6) %(5;2; -2)
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26. Haiiqure cuHyC U KOCHHYC yIJia, H300paKEHHOTO HA PUCYHKE.

»S

1
6) —
)5

27. TpeyronbHuk ABC BnucaH B OKpyXHOCTb ¢ LieHTpoM O. CropoHa AB pasna 12, yron C paBen 60°. 3 nepeuncieHHbIX
HIDKE OTBETOB BBIOEPUTE T€, KOTOPbIE PaBHBI JJIMHE JAHHOU OKPY>KHOCTH.

—1 —1
1) 8/3n  2) G) V3n 3)8n  4) (é) V3n 5 4V3n  6) 2V/3n
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